

14 мая 2018 года специалисты Брестской областной организации ОО «БелТИЗ» провели просветительское мероприятие для выпускников, их родителей и педагогов ГУО «Жабинковская специальная общеобразовательная школа-интернат».

Традиционные встречи по-прежнему сохраняют высокую актуальность для молодежи и приобретают все новые и новые черты, отвечая требованиям современности. Будущие абитуриенты живо интересовались правилами приема для получения высшего и среднего специального образования.

Вопросы трудоустройства выпускников школы-интернат на унитарных предприятиях общественного объединения «Белорусское товарищество инвалидов по зрению», в его организационных структурах были представлены как наиболее доступный вариант для людей с инвалидностью по зрению получать стабильный доход. На ряду с этим обсуждалась возможность поиска удаленной работы посредством сети ИНТЕРНЕТ. Однако не только возможность трудоустройства на специализированные предприятия предоставляет ОО «БелТИЗ», Члены организации имеют возможность обучения и прохождения различных тренингов и обучающих курсов, а также участия в реабилитационных, культурно-массовых и спортивных мероприятиях организованных и проводимых Брестской областной организацией ОО «БелТИЗ».

Подводя итоги продуктивного общения, гости встречи пожелали ребятам и педагогическому коллективу школы-интернат творческих инициатив и успешного завершения учебного года, а будущим абитуриентам – уверенности в своих силах и удачи на вступительных экзаменах. Специалисты областной организации сердечно поздравили Федора Головача с призовым местом и дипломом второй степени Управления образования Брестского облисполкома в открытом конкурсе чтецов «Мы к Пушкинским строкам, что к роднику спешим» филологического факультета БрГУ им. А.С. Пушкина.

{igallery id="8673" cid="452" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}

